

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

Αδριανουπόλεως 42 – Δράμα

Πληρ. – Τηλ.: Χ. Τσορτανίδης – 2521022679

Προς:

- Δ/ντή Π/Ε Εκπαίδευσης Δράμας
- Προϊστάμενο Ε/Θ Δ/σης Π/Ε Δράμας-Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων
- Τοπικά Μ.Μ.Ε.

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

"Από την Πάφο στην Αμμόχωστο με ένα κοχύλι"....

Τα δεινά του Κυπριακού λαού που δοκιμάζεται με απάνθρωπο τρόπο τις τελευταίες δεκαετίες από την τουρκική εισβολή και κατοχή ενός μεγάλου τμήματος της Μεγαλονήσου είναι ένα σοβαρό ζήτημα εθνικών διαστάσεων το οποίο το ελληνικό σχολείο πρέπει να προσεγγίζει διαρκώς και με κάθε δυνατό τρόπο, ώστε να ευαισθητοποιεί τους μαθητές όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων.

Την αναγκαιότητα αυτή προσπάθησαν να υπηρετήσουν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Β1 τάξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Δράμας με τη συμμετοχή τους στο 10ο Διεθνή Διαγωνισμό "Κύπρος, Ελλάδα, Ομογένεια: εκπαιδευτικές γέφυρες 2023-24" που συνδιοργάνωσαν η Δ/ση Π/Ε Σερρών, το Υπουργείο Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης), η Πρεσβεία της Κύπρου στην Ελλάδα και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδος, υπό την Αιγίδα της Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας Κ. Σακελλαροπούλου και του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Ν. Χριστοδουλίδη.

Από τον ευγενή συναγωνισμό με εκατοντάδες, συνολικά, σχολεία και χιλιάδες μαθητές/τριες που πήραν μέρος στο διαγωνισμό και ειδικότερα με δεκάδες συμμετοχές στην κατηγορία των «Διηγημάτων» προέκυψε η αναγνώριση της ιδιαίτερης αξίας της συμμετοχής του 1ου Δ.Σ. Δράμας με την απόδοση σε αυτήν του 2ου Βραβείου του διαγωνισμού για το συγκινητικό διήγημα «Από την Πάφο στην Αμμόχωστο με ένα κοχύλι» το οποίο με πολύ φροντίδα και επίμονη προσπάθεια δημιούργησαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Β1 τάξης υπό την καθοδήγηση της δασκάλας τους κ. Μαρίας Παναγιωτίδου και της καθηγήτριας γερμανικών του σχολείου κ. Ιωάννας Γιουσφαρά. Ένα διήγημα με μεστή σε νοήματα αφήγηση και συγκινητικό περιεχόμενο αλλά και με εξαιρετική εικονογράφηση που την επιμελήθηκαν με μεράκι τα ίδια τα παιδιά.

Ας συμβάλλει και η συμμετοχή και διάκριση του 1ου Δημοτικού Σχολείου της Δράμας στο συγκεκριμένο διαγωνισμό ως ένα ακόμη μικρό λιθαράκι μαζί με τα τόσα άλλα που έχουν εναποτεθεί τις τελευταίες δεκαετίες στην κοινή προσπάθεια της ευαισθητοποίησης της διεθνούς κοινής γνώμης για το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Κύπρος μας και της διατήρησης ως «ζωντανού» και επίκαιρου του αιτήματος επίλυσης για την επανένωση, επιτέλους, του νησιού και την απελευθέρωσή του από τα κατοχικά στρατεύματα.